XII Wojewéddzki Konkurs
Bajkowe zadania

klasy III szkét podstawowych -

Kazdego roku jesienno — zimowq porq najzdolniejsi ludkowie z klas I1],
dla ktérych zagadki logiczne i matematyczne sq przyjemnosciq
i prawdziwym wyzwaniem, zmagajq sie o tytut MISTRZA.
Rozwiqz ponizsze zadania i wez udziat w drugim etapie zmagan.
Powodzenia!!!

. Zegar wskazuje godzine pierwsza pietnascie (01:15). Za 9 godzin i 45 minut zegar wskaze
a) potudnie, b) 11:00, c) 7:00, d) 21:00.

. Ewa czeka przed kinem. Obok niej przechodzi sze$¢ oséb, ktére zna. Kazdej z tych oséb
moéwi ,czes¢' i kazda z tych oséb odpowiada jej takim samym pozdrowieniem.

Stowo ,cze$¢" zostato wypowiedziane:
a) 12 razy, b) 10 razy, c) 6 razy, d) 5 razy.

. Dziesieciopietrowy budynek ma jeszcze 4 pietra ponizej parteru. Winda startuje z parteru,
zjezdza 3 pietra do podziemia, nastepnie wznosi o 6 pieter, zjezdza o 2 pietra w dét,
wznosi o 3 pietra, opuszcza o 8 i wznosi 0 5 i wéwczas zatrzymuje sie. Winda zatrzymata
sie na pigtrze:

a) pierwszym, b) drugim, c) trzecim, d) innym niz wymienione.
. Liczb dwucyfrowych, ktérych suma cyfr wynosi 6 jest:
a) mniej niz 5, b) 5, c) 6, d) wiecej niz 6.

. Kasia rysowata w zeszycie trojkaty i kwadraty. Kiedy skofczyta, policzyta, ze taczna liczba
wierzchotkéw wszystkich narysowanych figur wynosi 17. lle tréjkatéw narysowata Kasia?

a) 2, b) 3, c) 4, d) nie da sie tego okreslic.

. Dwa jabtka waza tyle samo co jedna gruszka. Gruszka i jabtko wazy tyle samo co jabtko
I pomarancza. Zatem pomarahcza wazy tyle samo co:

a) 1 jabtko, b) 2 jabtka, c) 3 jabtka, d) wiecej niz 3 jabtka.

. Na wycieczke klasa udata si¢ parami. Jeden z uczniéw popatrzyt do przodu i naliczyt 9
par. Potem odwrdcit sie do tytu i naliczyt 5 par. Klasa sktadata sig z:

a) 14 oséb, b) 28 oséb, c) 29 oséb, d) wiecej niz 29 oséb.

. Pewien zeglarz chce doptyna¢ do wyspy oddalonej od ladu o 320 kilometry. Kazdego dnia
przeptywa 50 kilometréw, ale w nocy kiedy $pi, wiatr popycha jego zagléwke do tytu o 20
kilometréw. Zeglarz dotrze do wyspy:

a) 12 dnia, b) 11 dnia, c) 10 dnia, d) 9 dnia.




|ZADANIE 1|

W kratki wpisz taka liczbe (w kazda te sama), by otrzymaé poprawne dziatania:

3+6-U=5+0-U=1+7-011

| ZADANIE 2|

Rozmiesé w pustych kéteczkach liczby 2, 3,4, 51 6 tak, aby suma liczb na kazdym boku tréjkata
byta taka sama. Liczba 1 stoi juz na wtasciwym miejscu.

| ZADANIE 3|

Musisz przejs¢ z komnaty A do komnaty Z. Po drodze musisz przej$¢ przez komnaty B oraz
C i to doktadnie w tej kolejnosci. W kazdej komnacie mozesz by¢ tylko jeden raz. Po drodze

zbierasz punkty.

Zaznacz taka droge, by zdoby¢ jak najwiecej punktow.
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lle zdobyte$ po drodze punktéw?




XII Wojewéddzki Konkurs

Bajkowe zadania
klasy IIT szkét podstawowych — ‘ ZESTAW B‘

Kazdego roku jesienno — zimowq porq najzdolniejsi ludkowie z klas III,
dla ktérych zagadki logiczne i matematyczne sq przyjemnosciq
i prawdziwym wyzwaniem, zmagajq sie o tytut MISTRZA.
Rozwiqz ponizsze zadania i wez udziat w drugim etapie zmagan.
Powodzenia!l!

. Ala czeka przed kinem. Obok niej przechodzi pie¢ oséb, ktére zna. Kazdej z tych oséb
moéwi ,czes¢' i kazda z tych oséb odpowiada jej takim samym pozdrowieniem.

Stowo ,,cze$¢" zostato wypowiedziane:
a) 6 razy, b) 12 razy, c) 10 razy, d) 5 razy.

. Na wycieczke klasa udata sie parami. Jeden z ucznidéw popatrzyt do przodu i naliczyt 8 par.
Potem odwrdcit sie do tytu i naliczyt 5 par. Klasa sktadata sie z:

a) 13 oséb, b) 26 oséb, c) 27 oséb, d) wiecej niz 27 oséb.

. Pewien zeglarz chce doptyna¢ do wyspy oddalonej od ladu o 330 kilometry. Kazdego dnia
przeptywa 50 kilometréw, ale w nocy kiedy $pi, wiatr popycha jego zagléwke do tytu o 10
kilometréw. Zeglarz dotrze do wyspy:

a) 7 dnia, b) 8 dnia, c) 9 dnia, d) 10 dnia.

. Zegar wskazuje godzine trzecig czterdziesci pie¢ (03:45). Za 9 godzin i 15 minut zegar
wskaze

a) potudnie, b) 13:00, c) 9:00, d) 23:00.

. Dziesieciopigtrowy budynek ma jeszcze 4 pietra ponizej parteru. Winda startuje z parteru,
zjezdza 2 pietra do podziemia, nastepnie wznosi o 5 pieter, zjezdza o 3 pietra w doét,
wznosi o 4 pietra, opuszcza o 7 i wznosi 0 5 i wéwczas zatrzymuje sie. Winda zatrzymata
sie na pietrze:

a) pierwszym, b) drugim, c) trzecim, d) innym niz wymienione.
. Liczb dwucyfrowych, ktérych suma cyfr wynosi 5 jest:
a) mniej niz 5, b) 5, c) 6, d) wiecej niz 6.

. Kasia rysowata w zeszycie tréjkaty i kwadraty. Kiedy skonczyta, policzyta, ze taczna liczba
wierzchotkéw wszystkich narysowanych figur wynosi 17. lle kwadratéw narysowata Kasia?

a) 2, b) 3, c) 4, d) nie da sie tego okreslic.

. Trzy jabtka waza tyle samo co jedna gruszka. Gruszka i jabtko wazy tyle samo co jabtko
I pomarancza. Zatem pomarancza wazy tyle samo co:

a) 1 jabtko, b) 2 jabtka, c) 3 jabtka, d) wiecej niz 3 jabtka.




|ZADANIE 1|
W kratki wpisz taka liczbe (w kazda te sama), by otrzymaé poprawne dziatania:

l1+6-U=445-U=7+4-L11

| ZADANIE 2|

Rozmiesé w pustych kéteczkach liczby 2, 3,4, 51 6 tak, aby suma liczb na kazdym boku tréjkata
byta taka sama. Liczba 1 stoi juz na wtasciwym miejscu.

| ZADANIE 3|

Musisz przejs¢ z komnaty A do komnaty Z. Po drodze musisz przej$¢ przez komnaty B oraz
C i to doktadnie w tej kolejnosci. W kazdej komnacie mozesz by¢ tylko jeden raz. Po drodze
zbierasz punkty.

Zaznacz taka droge, by zdoby¢ jak najwiecej punktow.
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lle zdobyte$ po drodze punktéw?



